## Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO TERMO DE CONCESSÃO E ACEITAÇÃO DE AUXÍLIO À PROJETO DE PESQUISA - EDITAL Nº. 042/2016 - UNIVERSAL - PROCESSO Nº 1065702017.

CONCEDENTE: Fundação de Amparo a Pesquisa do Estado de Mato Grosso - FAPEMAT. INSTITUIÇÃO EXECUTORA: Universidade Federal de Mato Grosso - UFMT. CONCESSIONÁRIO: Frederico Terra de Almeida. OBJETO: Alterar a vigência, passando a vigorar até o dia 28/02/2022. DATA DE ASSINATURA: 07/10/2020. ASSINAM: Marcos de Sá Fernandes da Silva - Presidente da FAPEMAT, Patricia Silva Osório - UFMT e Frederico Terra de Almeida - Concessionário.

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO TERMO DE CONCESSÃO E ACEITAÇÃO DE AUXÍLIO À PROJETO DE PESQUISA - EDITAL Nº. 042/2016 - UNIVERSAL - PROCESSO Nº 226234/2017.

CONCEDENTE: Fundação de Amparo a Pesquisa do Estado de Mato Grosso - FAPEMAT. INSTITUIÇÃO EXECUTORA: Universidade do Estado de Mato Grosso - UNEMAT. CONCESSIONÁRIO: Alexandro Cézar Faleiro. OBJETO: Alterar a vigência, passando a vigorar até o dia 30/10/2021. DATA DE ASSINATURA: 07/10/2020. ASSINAM: Marcos de Sá Fernandes da Silva - Presidente da FAPEMAT, Rodrigo Bruno Zanin - Reitor da UNEMAT e Alexandro Cézar Faleiro - Concessionário

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO TERMO DE CONCESSÃO E ACEITAÇÃO DE AUXÍLIO À PROJETO DE PESQUISA - EDITAL Nº. 042/2016 - UNIVERSAL - PROCESSO Nº 242591/2017.

CONCEDENTE: Fundação de Amparo a Pesquisa do Estado de Mato Grosso - FAPEMAT. INSTITUIÇÃO EXECUTORA: Universidade do Estado de Mato Grosso - UNEMAT. CONCESSIONÁRIO: Anderson Gheller Froehlich. OBJETO: Alterar a vigência, passando a vigorar até o dia 30/10/2021. DATA DE ASSINATURA: 07/10/2020. ASSINAM: Marcos de Sá Fernandes da Silva - Presidente da FAPEMAT, Nilce Maria da Silva - Reitora em substituição da UNEMAT e Anderson Gheller Froehlich - Concessionário

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: f2b2a05f

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\_oficial/consultar